

TECHNICKÝ LIST  
**TIKKURILA BETOLUX**  
 Rozpúšťadlová farba na podlahy/lesklá

**POPIS VÝROBKU**

Uretánovo-alkydová farba.

**VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE**

- Na nátery betónových a drevených podláh a schodov v interiéri, v rezidenčných, obchodných a skladových priestoroch, vystavených ľahkému mechanickému a chemickému namáhaniu.
- Je taktiež vhodná na nátery podláh predtým natieraných alkydovými alebo epoxidovými farbami, alebo ošetrených epoxidovým lakom.



**TECHNICKÉ PARAMETRE**

<b>BÁZY FARIEB</b>	A a C.
<b>FAREBNÝ ROZSAH</b>	Vzorkovník: Feel the color. Feel the color 2020 Symphony color system. Môže byť tónovaná v odtieňoch Tikkurila.
<b>KONEČNÝ EFEKT</b>	Lesklá.
<b>OBJEMOVÁ SUŠINA</b>	50%.
<b>HUSTOTA</b>	Cca 1,0 – 1,2 kg/l, ISO 2811.
<b>TEORETICKÁ VÝDATNOSŤ</b>	Betónové povrchy 7-9 m <sup>2</sup> /l. Drevené povrchy 9-11 m <sup>2</sup> /l.
<b>DOBA SCHNUTIA</b>	Proti prachu po cca 3-4 hodinách. Pretierateľná po cca 24 hodinách. Suchá na používanie po cca 1 týždni. Úplne vytvrdnutá po cca 1 mesiaci.
<b>RIEDIDLO</b>	WHITE SPIRIT 1050.
<b>APLIKÁCIA</b>	Štetcom, valčekom alebo striekaním.
<b>ČISTENIE NÁRADIA</b>	WHITE SPIRIT 1050 alebo Tikkurila Pensselipesu Tool Cleaner (čistič náradia).
<b>VOC</b>	(kat. A/i) 500 g/l (2010). Betolux obsahuje VOC max. 500 g/l.
<b>ODOLNOSŤ VOČI UMÝVANIU</b>	Dobrá, SFS 3755.
<b>CHEMICKÁ ODOLNOSŤ</b>	Odolná voči tukom, liehu a denaturovanému liehu. Nie je odolná voči silným rozpúšťadlám, napr. riedidlám.
<b>TEPELNÁ ODOLNOSŤ</b>	120°C. Svetlé odtiene môžu pri vysokých teplotách zožltnúť, SFS 3757.
<b>BALENIE</b>	0,9l, 2,7l, 9l a 18l.
<b>SKLADOVATEĽNOSŤ</b>	Neovplyvnená prepravou a skladovaním v chlade.

TECHNICKÝ LIST  
**TIKKURILA BETOLUX**  
Rozpúšťadlová farba na podlahy/lesklá

### NÁVOD NA POUŽITIE:

**PODMIENKY APLIKÁCIE:** Betónový povrch musí byť suchý a aspoň 4 týždne starý, relatívna vlhkosť betónu menej ako 97%. Počas natierania a schnutia musí byť teplota vzduchu a povrchu minimálne +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

### PRÍPRAVA PODKLADU:

#### **Nové nenatierané podlahy:**

Betónové podlahy: Odstráňte cementové mlieko brúskou. Odstráňte prach po brúsení.

Drevené podlahy: Odstráňte všetku špinu, olej a masť.

**Predtým natierané podlahy:** Umyte predtým natierané povrchy s čistiacim prostriedkom Maalipesu, potom ich dôkladne opláchnite vodou a nechajte uschnúť. Odstráňte starý, odlupujúci sa náter. Dôkladne prebrúste povrch. Odstráňte prach po brúsení.

### APLIKÁCIA:

Prvá aplikácia: Farbu dôkladne premiešajte. Aplikujte 2 nátery štetcom, valčekom, alebo striekaním. Prvý náter zriedte do 20-25% s White Spirit 1050. Pretierajte po 24 hodinách s neriedenou alebo mierne zriedenou farbou.

Protišmykový náter: Na zvýšenie drsnosti natieraných povrchov sa môže pridať do farby protišmykové činidlo Liukeste non-slip powder v pomere 1/3 litra protišmykového prostriedku do 10-tich litrov nezriedenej farby. Stačí premiešať ručne/manuálne. Zdrsnená farba by mala byť aplikovaná počas vrchných dvoch náterov. Naneste protišmykovú farbu na celú plochu podlahy, alebo len na niektoré jej časti. Vhodná taktiež na hrany schodov.

**POKYNY PRE ÚDRŽBU:** Natretý povrch kompletne vyschne a dosiahne svoju konečnú tvrdosť a chemickú odolnosť po cca 1 mesiaci. Počas tohto obdobia povrch nečistite. Čistite s kefou, mopom, alebo handrou. Nečistotu odstraňujte neutrálnym čistiacim prostriedkom (pH 6-8).

### ÚDRŽBOVÉ OŠETRENIE:

Povrchy, ktoré boli predtým natreté podlahovou farbou Betolux, môžu byť pretierané podlahovými farbami Betolux alebo Betolux Akva. Pozri tiež PRÍPRAVA POVRCHU: predtým natierané podlahy.

TECHNICKÝ LIST  
**TIKKURILA BETOLUX**  
 Rozpúšťadlová farba na podlahy/lesklá

**OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A ZNEŠKODŇOVANIE ODPADU:** Zabráňte úniku do kanalizácie, vodných systémov a pôdy. Tekutý odpad likvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre nebezpečný odpad. Prázdne plechovky recyklujte alebo zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi.

**BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA PODĽA NARIADENIA ES Č. 1272/2008:** Obsahuje: uhľovodíky, C9-C11, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% aromatických látok. Pozor. Horľavá kvapalina a pary. Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok s produktom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Chráňte pred teplom, horúcimi povrchmi, iskrami, otvoreným ohňom a inými zdrojmi zapálenia. Zákaz fajčiť. Zabráňte vdychovaniu pár. Používajte iba vonku alebo na dobre vetranom mieste. Výstraha! Pri striekaní môžu vzniknúť nebezpečné dýchateľné kvapky. Nevdychujte sprej ani hmlu.



GHS02

GHS07

**Výrobca:** Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Heidehofintie 2, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, [www.tikkurila.com](http://www.tikkurila.com)

**Distribútor:** Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40 / +421 43 40 100 50, [www.dejmark.sk](http://www.dejmark.sk)

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečená našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.